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9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

03 de outubro de 2019  

                                                                                                                                                       

Ata da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia três do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado 

pela Senhora Deputada Vanda Monteiro, Primeira-Secretária e 

pelo Senhor Deputado Cleiton Cardoso, Segundo-Secretário. Sob 

a proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton 

Cardoso, Delegado Rérisson, Elenil da Penha, Gleydson Nato, 

Issam Saado, Ivan Vaqueiro, Jair Farias, Léo Barbosa, Nilton 

Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres, 

Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das 

Senhoras Deputadas Amália Santana, Claudia Lelis, Valderez 

Castelo Branco e Vanda Monteiro. Estavam ausentes os Senhores 

Deputados Fabion Gomes, Jorge Frederico e a Senhora Deputada 

Luana Ribeiro. Encontram-se licenciados os Senhores Deputados 



 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

111ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 2019 – 2021 9ª LEGISLATURA  2 

Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos e Ivory de Lira. 

Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos 

do art. 26, inciso I, alínea “c” do Regimento Interno, submeteu a 

Ata da Sessão anterior à apreciação do Plenário, a qual foi 

aprovada. Em seguida, foram lidos e despachados os Expedientes: 

Projeto de Lei número 341/2019, de autoria da Senhora Deputada 

Amália Santana, que “dispõe sobre a reserva de vagas de emprego 

para mulheres vítimas de violência doméstica e familiar em 

prestadores de serviços ao Estado do Tocantins e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 342/2019, de autoria do 

Senhor Deputado Nilton Franco, que “obriga, no Estado do 

Tocantins, as empresas prestadoras de serviços a informarem 

previamente aos consumidores os dados dos funcionários que 

executarão os serviços demandados em suas residências ou sedes, 

e dá outras providências”; Projeto de Lei número 343/2019, de 

autoria do Senhor Deputado Nilton Franco, que “dispõe sobre o 

direito de livre escolha, pelo consumidor, da oficina para realizar a 

revisão de tempo/quilometragem fora das credenciadas ou 

autorizadas pelo fabricante, no âmbito do Tocantins”; Projeto de 

Lei número 344/2019, de autoria do Senhor Deputado Nilton 

Franco, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da manutenção de 

aparelho desfibrilador externo automático em estádios de futebol, 

hotéis, supermercados, casas de espetáculos, clubes, academias, 
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locais de trabalho, aeroportos, shoppings-centers e centros 

empresariais, no âmbito do Estado do Tocantins e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 345/2019, de autoria do 

Senhor Deputado Nilton Franco, que “dispõe sobre a aquisição ou 

fornecimento e instalação de válvulas de retenção de ar 

(eliminadores de ar) para hidrômetro a todos os imóveis do Estado 

do Tocantins”; Projeto de Lei número 346/2019, de autoria do 

Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “concede Título de Cidadão 

Tocantinense a Ana Clara Caetano Costa”; Projeto de Lei número 

349/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“dispõe sobre a criação e concessão da honraria denominada 

“Título de Cidadão Benemérito Senador João Ribeiro”; Ofício 

número 374/2019, oriundo do Ministério Público, encaminhando o 

Projeto de Lei número 08/2019, que “altera a Lei número 3.472, 

de 27 de maio de 2019, que dispõe sobre o Plano de Cargos, 

Carreira e Remuneração dos Servidores dos Quadros Auxiliares 

do Ministério Público do Estado do Tocantins e dá outras 

providências”; e Ofício de autoria do Senhor Deputado Nilton 

Franco, solicitando a retirada de sua assinatura de apoio à Emenda 

à Medida Provisória número 12, de 19 de junho de 2019. Na 

Apresentação de Matérias, foram entregues os Projetos de Lei que 

receberam os números 353/2019, de autoria da Senhora Deputada 

Vanda Monteiro; 51/2019, de autoria do Senhor Deputado 
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Gleydson Nato; 354/2019, de autoria do Senhor Deputado 

Valdemar Júnior; e os Requerimentos que receberam os números 

1.712 a 1.742. Logo após, foram aprovadas as urgências dos 

Requerimentos que receberam os números 1.712, de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis; 1.713, de autoria da Senhora 

Deputada Vanda Monteiro; 1.714, de autoria do Senhor Deputado 

Antonio Andrade; 1.715 e 1.716, de autoria do Senhor Deputado 

Issam Saado; 1.717, 1.718 e 1.719, de autoria da Senhora 

Deputada Valderez Castelo Branco; e 1.743, de autoria do Senhor 

Deputado Ivan Vaqueiro. No horário destinado às Comunicações, 

usaram a tribuna os Senhores Deputados Claudia Lelis, Nilton 

Franco, Elenil da Penha, Delegado Rérisson e Gleydson Nato. Na 

Ordem Dia, por falta de quórum em Plenário, o Senhor Presidente 

transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não 

havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze 

horas e quarenta e um minutos, convocando Sessão Ordinária para 

dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 


